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Kétórás volt 
a felvonulás

A óvóda Mókus csoportja

Szadai lovasok a felvonuláson

„Takaros porta” díjátadása
A fôzôverseny gyôztesének 
gratulál a zsûri

Az iskola
tánccsoportja

(Cikk az 5. oldalon)
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F E L H Í V Á S !

Kompromisszum nélküli 72 óra
2012-ben az ötödik 72 órát rendezik meg Magyarországon. A 72 óra kompro-
misszum nélkül egy szociális önkéntes akció, amely Magyarország fiatalságát
hívja közös összefogásra, hogy együtt tegyünk másokért, környezetünkért. A 72
óra kompromisszum nélkül-t az különbözteti meg más önkéntes akcióktól, hogy a
három nap során lehetôség szerint nem csak a konkrét feladatvégzés valósul
meg, hanem annak elôkészítése és lezárása is.
Résztvevôként elsôsorban 14 és 30 év közötti fiatalok jelentkezését várjuk kb. 5-
25 fôs csoportokban. Abban az esetben ha észrevettetek egy körülöttetek lévô
problémát (pl. illegális szemétlerakó az erdôszélen) vagy tudtok egy szociális se-
gítségnyújtásra alkalmas helyet (pl. idôsek otthona), ez esetben a végrehajtandó
feladattal együtt lehet jelentkeznetek az alábbi elérhetôségek egyikén: 28/503-
625,  szak@szada.hu
Az országos mozgalomról további tájékoztatás: www.72ora.hu
A szadai lehetôségek részletei hamarosan elérhetôk lesznek és frissülnek a
www.szada.hu–n.

„Pest megye Állatorvosa” 
kitüntetést kapott 
Dr. Mohai Imre

A XIII. Kómár napon szeptember 15-én a
Magyar Állatorvosi Kamara Pest megyei

Szervezete, Dr. Mohai Imrének adomá-

nyozta a Kómár professzorról elnevezett

állatorvosi kitüntetést. A díjátadás azon a

konferencián történt, amit a megye híres

állatorvosáról Kómár professzorról nevez-

tek el. A XIII. alkalommal megrendezett

konferencián a Benczúr Hotelban közel

200 fôs hallgatóság elôtt vehette át Dr. Mo-

hai Imre a rangos szakmai elismerést, amit

elsôsorban a szakmai és kamarai munkája

miatt kapott.

Új rendôrfôkapitányt neveztek ki 
Pest megye élére

Pest Megye Közgyûlése 22 igen és 17 tartózko-
dás mellett elfogadta dr. Mihály István kinevezé-
sét a Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság élére.
Pintér Sándor belügyminiszter – az országos

rendôrfôkapitány javaslatára – szeptember 1-jei
hatállyal a 33 éves szakmai tapasztalattal rendelke-

zô dr. Mihály István rendôr dandártábornokot bízta
meg a Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság vezetésével.
Dr. Mihály István a Rendôrtiszti Fôiskola elvégzését követôen a
PMRFK Budai Rendôrkapitányság Bûnügyi Osztályán vizsgálói
beosztásban, majd a fôkapitányság Bûnügyi Osztályán fônyomozó-
ként teljesített szolgálatot. 1988. március elsejétôl minimális meg-
szakítással tizenkilenc éven keresztül vezette az Érdi Rendôrkapi-
tányságot, majd a Gödöllôi Rendôrkapitányság vezetésével bízták
meg. 2010. november 1-jétôl a Nógrád Megyei Rendôr-fôkapitány-
ság vezetôje volt.
A közgyûlésen az új rendôrfôkapitány elmondta, hogy mindenkivel
együtt fog dolgozni, akinek az a célja, hogy a Pest megyei emberek
életét, hétköznapjait nyugodttá tegye. Egyik legfontosabb feladatá-
nak nevezte, hogy az érdi rendôrkapitányság megfelelô elhelyezése
végre megtörténjen, elsôsorban azért, hogy az embereket kulturált
körülmények között tudják kiszolgálni.

Nyáron sokat kirándultunk – nyugdíjas híradó

Ígéretünkhöz híven újra je-

lentkezünk és beszámolunk a

nyár eseményeirôl. Június

23-án Jászapátiban vol-

tunk fürödni, ahol megáztat-

tuk fáradt tagjainkat. Jú-

lius 21-én részt vettünk Erdô-

kertesen a Kistérség Idôsügyi

Tanácsa által rendezett ren-

dezvényen, ahol felléptünk a

„Legényvásár” címû bohóza-

tunkkal, szép sikert arattunk.

A fôzôversenyen „Muzsély”

nevû fokhagymás pecse-

nyénkkel 2. helyezést értünk

el a nyolc csapat közül.

Július 28-án Tiszacsegére ki-

rándultunk fürödni. A hosszú

út ellenére nagyon jól éreztük

magunkat. Hazafele jót fagyiz-

tunk.

Augusztus 19-én részt vet-

tünk a Sportpályán rendezett

nyárbúcsúztatón. A Nyugdíjas Klub ifi csapata Hawai táncot adott elô, sajná-

latunkra igen kevés nézô elôtt, igaz ebben a kánikula is közrejátszott. A klub

apraja-nagyja palacsintával és lángossal rukkolt elô leküzdve a hôséget. Kö-

szönet érte.

Augusztus 25-én ismét Tiszacsegére vettük az irányt fürdôzni, Bogács helyett,

mert tudomásunkra jutott, hogy a kánikula miatt túl nagy a tömeg. Csegén jól

éreztük magunkat, nem volt zsúfolt a fürdô, az ellátás kifogástalan volt. Szep-

tember 22-én részt vettünk a szadai szüreti bálon és mindenben segítettük a

rendezvény sikerét.

Ennyit a nyárról és még jelentkezünk az utolsó negyedév eseményeivel. Akinek

kedve van, csatlakozzon csapatunkhoz minden friss nyugdíjast szeretettel várunk. 

Kiss Andrásné klubvezetô és a Nyugdíjas Klub Tagsága



2 0 1 2 .  S Z E P T E M B E R

Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében.
2012/9. ■ FÔSZERKESZTÔ: Polgár Gyula ■ TERVEZÔ SZERKESZTÔ: Kerék Antal ■ SZERKESZTÔSÉG: 1173
Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgar.gyula1@chello.hu,
honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova
NKft., Felelôs kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai elôkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest,
Bosnyák utca 20. Felelôs vezetô: Várlaki Imre ügyvezetô. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800

Szada

H Í R E K � 2 1 1 1  S Z A D A 3

A Szadai Családsegítô Szolgálat felhívása

Tartson nagytakarítást 
a szekrényében!

Tisztelt Lakosság!
Szolgálatunk 22001122..  ookkttóóbbeerr  11--jjee  ééss  ookkttóóbbeerr  2266--kkaa  kköözzöötttt  ruha-
gyûjtési akciót szervez a Családsegítô Szolgálat épületében
(Zöldséges bolt mellett).
Ezen idôszak alatt nnyyiittvvaattaarrttáássii  iiddôôbbeenn  ((hhééttffôô  88--1188,,  kkeedddd--ccssüüttöörr--
ttöökk  88--1166,,  ppéénntteekk  88--1144)) adhatók le az adományok.
Arra kérjük Önöket, hogy a kinôtt, megunt, feleslegessé vált jjóó
áállllaappoottúú,,  ttiisszzttííttootttt ruhanemût, cipôt, játékot, lakástextíliát, hasz-
nálati eszközöket hozzák el. Kérjük, hogy a gyermek, felnôtt ru-
hákat különválogatva juttassák el hozzánk.
Szívesen fogadunk még mûszaki cikkeket, bútorokat is, de rak-
tárhely hiányában ezeknek csak a kiközvetítését tudjuk vállalni.
Az összegyûjtött ruhanemût 22001122..  nnoovveemmbbeerr  77--éénn  88--1133  óórraa  kköö--
zzöötttt  osztjuk szét a mindenki számára elérhetô IINNGGYYEENNEESS  RRUU--
HHAABBÖÖRRZZÉÉNN a FFAALLUUHHÁÁZZBBAANN..

Köszönettel: A SZAK munkatársai

Kistarcsáról startolt 
a VII. COOP RALLY

Hetedik alkalommal rajtolt
el szeptember 12-én a
Coop Rally. Idén a start ál-
lomás szerepét a kistarcsai
székhelyû Szilasfood Kft.
vállalta, ahol Murányi Lász-
ló a CO-OP Hungary Zrt.
vezérigazgatója, Csepeli
Lajos a CO-OP Hungary
Zrt. igazgatóságának elnö-
ke, Imre Józsefné a Szilas-
food Kft. tulajdonosa, Soly-

mosi Sándor Kistarcsa polgármestere, Vécsey László Pest Megye 4.
számú  Gödöllôi Egyéni Választókerületének országgyûlési képvise-
lôje és dr. Kardeván Endre a Vidékfejlesztési Minisztérium államtit-
kára köszöntötte a rally résztvevôit. Vécsey László elmondta, hogy
a Szilasfood Kft. a térségben a meghatározó vállalkozásokhoz tarto-
zik. Termékskálájával hozzájárul a település, de akár egy nagyobb
régió kapcsolatainak formálásához is. A Szilasfood is a magyar ter-
mékek erôsödését szolgálja és a Coop erôs bástyája lehet  a magyar
vállalkozásoknak. Ezzel az összefogással bôvülhet a hazai termelés
és a foglalkoztatás. A minisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért fele-
lôs államtitkára, dr. Kardeván Endre, aki versenyzôként is részt vett
a rally-n azt emelte ki: fontos, hogy a Coop a kis- és közepes vállal-
kozások számára is lehetôséget teremt az értékesítésre, ami egybe-
vág a Magyar Vidék Stratégiában megfogalmazott célokkal.
A magyar termékek népszerûsítését célul tûzô verseny az idén re-
kord számú versenyzôvel, nyolcvan cég kilencven autójával járta be
az ország nyugati felét. Az idei rally résztvevôi összesen 463 kilo-
métert tettek meg a Dunántúlon. A kétnapos versengés Kistarcsa
után a Dreher Sörgyárak Zrt.-nél, majd a Törley Pezsgôpincészet
Kft.-nél Budapesten, a Kraft Foods Hungária Kft.-nél Székesfehér-
váron, a Pannontej Zrt. veszprémi gyárában folytatódott. A máso-
dik nap elsô állomása a Pápa Hús 1913 Kft., majd a Coop Szolnok
téti üzletét érintették a versenyzôk. Ezután Gyôrbe, az Intersnack
Magyarország Kft.-hez, a Nestlé Purina Petcare büki üzemébe láto-
gattak, a cél pedig Sárváron a Sága Foods Zrt. volt. 
A CO-OP Hungary Zrt. kezdeményezése kiváló alkalmat teremt
arra, hogy a kétnapos autós vetélkedôn résztvevô vállalatok kép-
viselôi a verseny során és az azt kísérô kötetlen találkozókon

még jobban megismerjék
egymást, tovább építsék,
mélyítsék üzleti kapcsola-
taikat.
Az autós vetélkedô egyes
állomásain a versenyzôknek
ügyességi és elméleti felada-
tokat kellett megoldaniuk,
és lehetôségük nyílt gyárlá-
togatásokra, termékbemu-
tatókra és kóstolókra is.

A Magyar Agrárkamara 
ügyfélszolgálati fogadóórája Szadán
Tisztelettel tájékoztatom a szadai gazdálkodókat, hogy a Magyar
Agrárkamara Gazdálkodói Információs Szolgálata 2012. szeptem-
ber 17-tôl hétfôi napokon ügyfélszolgálatot tart a szadai PPoollggáárr--
mmeesstteerrii  HHiivvaattaallbbaann (2111 Szada, Dózsa György út 88.).
Az ügyfélszolgálat elôzetes terv szerint minden héten hhééttffôônn  ddééll--
uuttáánn  1133..0000--1155..0000  óórrááiigg áll a gazdálkodók rendelkezésére, ingyenes
tájékoztatással, tanácsadással, ügyintézéssel.

TToovváábbbbii  iinnffoorrmmáácciióó::
RRoozzssáárr  HHaajjnnaallkkaa,,  üüggyyffééllsszzoollggáállaattii  ttaannááccssaaddóó

Magyar Agrárkamara, tel.: 06/30/760-0196, 
e-mail: rozsar.hajnalka@agrarkamara.hu

Gödöllô, Dózsa György út 50.
(a temetôvel szemben)

Vécsey László is 
köszöntötte 

a résztvevôket

Start elôtti pillanat
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Szada 2005. február 1-tôl mûködteti az Idôsek Nappali Klubját a Szociális
és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központban a Dózsa György u. 76.
szám alatt. Az Idôsek Nappali Klubja elsôsorban a saját otthonukban élô,
önmaguk ellátására képes, illetve részben képes idôskorúak napközbeni
tartózkodására szolgál, valamint fizikai és mentális segítséget nyújt. Igény
szerint meleg ebédet biztosítanak, segítenek a hivatalos ügyek intézésé-
ben is. Részt vehetnek egészségmegôrzô programokon, szûrôvizsgálato-
kon (vérnyomásmérés, vércukormérés), és havi rendszerességgel hétfôi
napokon pedikûröztetés is igénybe vehetô.
A hét minden napján reggel 8-tól 16-óráig várják az Alapszolgáltatási Köz-
pontba a klubtagokat. Hagyománnyá vált a következô alkalmak megün-
neplése: farsang, nônap, húsvét, anyák napja, szüreti mulatság,”idôsek vi-
lágnapja”, advent, karácsony, névnapi-születésnapi köszöntések. Szabadi-
dôs programok: kirándulás, közös sütés-fôzés, zenehallgatás, DVD  nézés,
színházlátogatás, helyben szervezett elôadások. 
A különbözô programokon a részvétel tetszôleges, mindenki szabadon
döntheti el, hogy melyiken vesz részt és melyiken nem.
A klub szolgáltatásai az étkezést kivéve, ingyenesek.

Új klubvezetôje van az Idôsek Nappali Klubjának
Ádám-Bicskeiné Ôri Ildikó május 14-ke óta dolgozik a

Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Köz-
pontban. Egészségügyi szakközépiskolában érett-

ségizett, három évig Budapesten a Szabolcs ut-
cai Kórházban dolgozott ápolónôként, szakkép-
zett szülész. 1999-tôl Újpesten a Szociális
Egészségügyi Intézmény Király utcai Idôsek
Klubjában dolgozott gondozónôként, de volt

klubgondozó szintén a IV. kerületben a Pécsi
Sándor sétányi Idôsek Klubjában, ezt követôen

2010-ig területi gondozónôként dolgozott, közben elvé-
gezte a szociális szervezôi szakot. Szadára 2010 nyarán ke-

rült a Margita Idôsek Otthonába osztályvezetô ápolóként, majd Veresegyház-
ra pályázott hasonló munkakörbe a Napsugaras ôsz Idôsek Otthonába, in-
nen került Szadára a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ-
ba. 1990-ben ment férjhez, két gyermeke van, tizenkét éve lakik a faluban.

Máthé Pálné – Marika néni a legidôsebb klubtag
Marika néninek három gyermeke, öt unokája és tíz dédunokája van.
Békéscsabáról került Szadára. Férje halála után döntött úgy, hogy a
gyerekei közelébe költözik, eladta a békéscsabai ingatlanját és a lá-
nyával közösen a faluban vettek házat. Most már négy generáció él
együtt, lánya, unokája és annak a családja. Marika néni nem szégyel-
li a korát, sôt büszke arra, hogy 87 évesen a klub legidôsebb tagja.
Nyugdíjazása elôtt 30 évig a Békés Megyei Vöröskeresztnek volt a
gazdasági vezetôje. Két fia Floridában (USA) él, ôket most is rendsze-
resen látogatja.
Marika néni mióta klubtag?
Már az alapításkor jelentkeztem a klubba. A faluba 2000-ben költöztem, ne-
héz volt a beilleszkedés, ezért megörültem ennek a lehetôségnek. Itt na-
gyon szívesen fogadtak, sok embert megismertem, nagyon megszerettem
ezt a falut és semmi pénzért sem mennék már máshová. Azt gondoltam,
hogy idegen környezetben mindig a jövevénynek kell alkalmazkodnia, ha
valaki nyitott a változásokra, akkor könnyebben boldogul. Ebben segített
nekem az Idôsek Nappali Klubja.
Hogyan tetszik visszaemlékezni a kezdetekre?
Az induláskor 2005. február 1-én csak hárman voltunk, de hónapról hónap-
ra egyre többen jöttek, így elég gyorsan elértük a mostani létszámot. Rög-
tön az elején kialakult az a családias hangulat, ami most is jellemzi a klub-
bot. Mindenben segítenek bennünket, nem tudunk olyat kérni, amit ne in-
téznének el. Nekem sajnos súlyos egészségügyi gondjaim voltak, eltört a
karom. Ezért több, mint fél évig orvosi kezelésekre kellett járnom. A csalá-

dom tagjai dolgoztak, a lányom kiment Ameri-
kába a gyerekeihez, így akkor teljesen ma-

gamra maradtam. Ezt az idôszakot nélkü-
lük nem tudtam volna megoldani. Na-
gyon hálásak vagyunk a klubvezetôk-
nek, mert olyan odaadással és szeretet-
tel foglalkoznak velünk, mintha csak az

édesanyáink lennének. Nagyon sok se-
gítséget kaptunk Orosziné Zsuzsikától,

Markovics Katitól és Bicskeiné Ôri Ildikótól.
Hetente hányszor tetszik jönni a klubba? 

Amikor lehetôségem van, akkor mindig jövök. Rendezvényeket, ünnepsé-
geket soha nem hagyok ki. Egyébként bármikor bejöhet az ember, itt min-
dig találkozhat valakivel. A környezet is nagyon barátságos, nem olyan ré-
gen újították fel az épületet, minden új és korszerû.
A klubtagok nagyon dicsérik a programokat, Marika néninek mi tet-
szik a legjobban? 
Hát itt nem lehet unatkozni, megemlékezünk a farsangról, a nônapról, a
húsvétról, a karácsonyról, az anyák napjáról, külön köszöntjük a névnapju-
kat és a születésnapjukat ünneplôket. Sokat kirándulunk, sütünk, fôzünk,
bálokat rendezünk. Annyi mindent csinálunk, hogy felsorolni is nehéz. Na-
gyon kedves színfoltja az életünknek, amikor az iskolások advent alkalmá-
ból mûsort adnak és megajándékoznak bennünket. Ezért külön köszönet-
tel tartozunk az iskola tanárainak is. Nagy élmény volt, amikor Vécsey
László polgármester úr elvitt bennünket a Parlamentbe. Szóval nem pa-
naszkodhatunk, itt törôdnek velünk. Persze a dolog másik oldala, hogy az
idôsek igényeljék is ezt a törôdést. Sokan bezárkóznak, nem mennek tár-
saságba, közösségbe. ôk nem tudják, hogy mit veszítenek.  

Polgár Gyula

Idôsek Nappali Klubjáról
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Arégi hagyományokat ôrizve és ápolva szeptember 22-én ren-
dezték meg a szüreti felvonulást és a „Népi ízek szabadtû-
zön” fôzôversenyt a faluban. A fôzôversenyre hét csapat ne-

vezett (a Borászok két csapattal, Suhajda Pista bácsi, a Nyugdíjas
Klub, az Idôsek Nappali Klubja, Molnár László, a Székely Bertalan
Iskola tantestülete, és az iskola 1.b. osztályának szülôi munkaközös-
sége.) A fôzôverseny résztvevôi  már délelôtt tíz órakor kiépítették
a fôzô állásokat, sürgette ôket az idô, mert délután kettôre a zsûri
elé kellett vinni az ételeket.  A szüreti felvonulás 2 órakor a Dobo-
góból indult és két óra alatt járta körbe a falut a Dózsa György
út–Fôtér–Szabadidôpark–Vasút utca–Székely Bertalan utca–Szé-
kely-kert útvonalon. A falusiak nagy örömére több helyszínen is
megállt a „menet”, ekkor a kocsiról lepattantak a Szadai Hagyo-
mányôrzô Együttes táncosai és nagyon szép - a szürethez kapcsoló-
dó - táncokat adtak elô. A legkisebb táncos most is Dulai Sándorné
unokája volt, aki egy pillanatig sem engedte le a nagymama kezét.
Több, mint 20 lovas vezette fel a jókedvûen éneklô „menetet”. A
felvonulók élén a zenészek haladtak, ôket követte a két betyár, Ser-
fôzô László és Varga Renáta, az ifjú házasokat – Bajkai Tóth Kata-
lint és ifj. Bajkai Jánost – szállító hintó Veresegyházról érkezett a ba-
kon Szabó László ült, a 17 lovast Papp László vezette, Kerékgyártó
Tamás koordinálásával, akik többnyire szadaiak voltak, de a Veres-
egyházi  Hagyományôrzô Egyesülettôl öten erôsítették a felvonuló-
kat, a négy lovas kocsi közül kettô szintén Veresegyházról került a
„menetbe”. A Szadai Hagyományôrzô Együttes „lányai” Guba Fe-
renc fogatára szálltak fel, a „menetet” egy traktor zárta. A felvonu-
lók a Dózsa György úton hatalmas dugót okoztak, de hála a polgár-
ôröknek és a rendôröknek végig biztonságban érezhették magukat.
A „menet” pontosan négy órakor érkezett a Székely-kertbe. A be-
járatnál Puskás András és családja szorgalmasan préselte a szôlôt, a
20 fokos musttal mindenkit megkínáltak. Este hatig 150 kg szôlôt
dolgoztak fel. Közben a fôzôverseny háromtagú zsûrije – Szûcs
Sándor fogadós, Weitz Magdolna az óvoda vezetôje és Vécsey Lász-
ló polgármester – elbírálta az ételeket, így semmi akadálya sem volt
annak, hogy elkezdôdjön a szüreti mûsor. Vécsey László polgár-
mester nyitotta meg a délutáni programot és elmondta, hogy érde-
mes volt a szadai szüretet a falu rendezvényei közé emelni, mert az
ilyen közösségi programok jobban összehozzák az embereket. A
hagyományokkal kapcsolatban megemlítette, hogy régen a szürete-
lôk a végzésnapon a hegyrôl levonulva szüreti koszorút vittek a vál-

lukon. Ez a koszorú fém, vagy favázra aggatott szôlôfürtökbôl állt,
amelyet búzával vagy szalagokkal, esetleg borosüveggel díszítettek.
Régen ezt a szüreti koszorút elvitték a szôlôsgazdának, ezzel jelen-
tették a munka elvégzését. Vécsey László polgármester, mint a Sza-
dai szüret „szôlôs gazdája” emléklappal köszönte meg a felvonulók-
nak a munkát. Elsôként a Szadai Hagyományôrzô Együttesnek,
majd a szadai lovasoknak. Ezt követôen a „Takaros porta” ered-
ményhirdetése következett. A képviselô-testület öt pályázónak ítél-
te oda az elismerést, egy „Takaros porta” táblát és 10000 Ft pénz-
jutalmat. A díjazottak: Szûcs István Nyárfa u.14., Nagy Sándorné,
Dózsa György u. 38., Major Balázs, Sport u. 10-12., Szabó József,
Jókai u. 2. és Molnár László Székely Bertalan u. 72. A díjátadások
ezzel nem értek véget, hiszen a fôzôverseny eredményhirdetése is
ekkor volt esedékes. A zsûri elnöke, Szûcs Sándor fogadós elôször
a harmadik helyet kiérdemlô Suhajda Pista bácsit szólította színpad-
ra, aki egy „Muzsélti fokhagymást” készített. Második díjat kapott
a Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület elsô számú csapata, róka-
gombás vadpörköltért. A fôdíjat a vele járó fakanállal a Szadai Szô-
lészeti és Borászati Egyesület második számú csapata nyerte el. Ri-
miti István ezt a díjat a csülkös pacaljával érdemelte ki.

Ezt követôen a színpadon elôször a Szadai Óvoda Mókus cso-
portja mutatkozott be. Palágyiné Margitka és Nemecsek Éva
óvónôk szépen felkészítették a gyerekeket. A Székely Berta-

lan Általános Iskola tánccsoportját Almássy Detti tanítónô tanította
be. Nagy sikert aratott a két népdalénekes Scherzinger Gábor és
Scherzinger Rafael, akik somogyi népdalokat adtak elô.
Fergeteges tánccal léptek fel a Veresegyházi Hagyományôrzô
Együttes táncosai Széphalmi Zoltán vezetésével. ôket a Szadai Ha-
gyományôrzôk követték egy szatmári tánccal. (koreográfus: Kovács
Éva és Szakmáry Ferenc). Vécsey László a tánc után vehette át a
szüreti koszorút. A mûsor a közönség bevonásával, táncházzal feje-
zôdött be. A táncházat Almássi Detti vezette.

Ne feledkezzünk meg a háttér programokról sem. A Mogyo-
ródi Szilágyi Pincészet a Szadai Szôlészeti és Borászati
Egyesülettel közösen egy borkóstolót rendezett. A Pest me-

gyei Népmûvészeti Egyesület kézmûves foglalkozást és vásárt tar-
tott, volt kosárfonás, gyékény, csuhé, szalma díszek és ôszi asztali
díszek készítése. A Waldorf Óvoda sátránál arcfestéssel várták a gye-
rekeket. A Nyugdíjas Klub száz számra sütötte a palacsintát és a lán-
gost, no és a fôzôcsapatok is jó szívvel kínálták a fôztjeiket. A  Szô-
lészeti és Borászati Egyesület bográcsai (elsô és második helyezett
csapat volt az övék) este hatra teljesen kiürültek. A Szadai szüretet
a szüreti mulatság zárta, ahol a talpalávalót Veitz János húzta egé-
szen 11 óráig. A rendezvény fô szervezôje a Faluház volt, Juhászné
Bankó Zsóka vezetésével.

P. Gy.

Szadaiszüret

A Puskás család 150 kg szôlôbôl készített mustot

Oroszi Sádor „Szódás”, Vécsey László, 
Szûcs Sándor, Petrák Árpád 

és Oroszi Sándor „Süni”
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Az ülésen 10 napirendi pontot tárgyaltak, egy témában tartott tájé-
koztatót a polgármester, kettô jegyzôi elôterjesztés volt. 
NNaappiirreenndd  eellôôtttt  aazz  OOppttiimmáálliiss  PPoorrttffoolliióó  KKfftt..  aajjáánnllaattáátt  hhaallllggaattttaa  mmeegg  aa
tteessttüülleett. A tájékoztató után a testület úgy döntött, hogy felülvizsgál-
ják az Önkormányzat vagyonbiztosítási szerzôdését.
Ezt követôen az intézményvezetôk számoltak be a két ülés között
történt fontosabb eseményekrôl. Mivel a legutolsó ülést július 18-
án tartották ezért bôven volt mirôl beszélni.
Elôször GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa
iiggaazzggaattóójjaa  ttáájjéékkoozzttaattttaa  aa  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleetteett..  Elmondta, hogy a
2012/2013. oktatási évet rendben elôkészítették és külön megkö-
szönte a pianínóhoz, valamint az iskola felújításához nyújtott ön-
kormányzati támogatást. Új irodaszéket, számológépet, és iratmeg-
semmisítôt kaptak.  Nagyon szépen megújult az iskola környezete,
tiszta, rendes körülmények között kezdhették meg a tanulók a tan-
évet. Kialakult a házirend, és egy hiteles – többek által átnézett –
munkaterv is. A tornaterem szabad kapacitását sikerült lekötni, a
Szada SE-vel kell még egyeztetnünk a díjakról. Új kollégákkal bô-
vült a tantestület: Szekeres Rita és Kurdi Krisztina napközis nevelô-
vel, Kántor Gabriella média, számítástechnika, rajz szakos tanárral,
Bodnár Balázs karbantartóval, valamint Kurja Antalné takarítônô-
vel, aki a Faluházból ment át az iskolába dolgozni.
AA  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  vveezzeettôôjjee WWeeiittzz  MMaagg--
ddoollnnaa tájékoztatásul elmondta, hogy az óvodában szeptember 1-jén
167 gyerekkel kezdtek. Várhatóan év közben még bôvül a gyer-
meklétszám. A nyári munkálatok rendben befejezôdtek. Kitakarí-
tották az óvodát és a kisebb felújításokat is elvégezték. Készülnek a
szüretre. Egy új kolléganôt vettek fel, Nagy Ildikó óvoda pedagó-
gust. Kriszti óvónénit augusztus végén megmûtötték, várják a gyó-
gyulását. Nagyon köszöni a család a támogatást. 
AA  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  vveezzeettôôjjee JJuuhháásszznnéé  BBaannkkóó  EErrzzsséébbeett
eellmmoonnddttaa,,  hhooggyy elkészült a minden igényt kielégítô színpad, amit az
önkormányzat hathatós támogatásával tudtak megcsináltatni. Meg-
történt a mosdó karbantartása. Elindultak a kiscsoportjaik, ôk is na-
gyon készülnek a szüretre. Szeptember 26-án indítják útjára az
Olimpikonok Szadán címû sorozatot, ahova elsôként Kiss Gergô ví-
zilabdázót hívták meg. Szeptember 30-án Kerék Tónitól búcsúznak
egy-egy szál virággal és egy kiállítással. Szeptember 22-én lesz a
szüret. Ez nagy összefogással az intézmények közremûködésével
valósul meg. Óvoda és az iskola mûsort ad, az iskola biztosítja a pa-
dokat. A rendezvényen azt szeretnék erôsíteni, hogy a szadai embe-
rek tudjanak egymással kötetlen módon beszélgetni és szórakozni.

Lesz kézmûves vásár, a Waldorf Óvoda is kitelepül. 
AA  kkoonnyyhhaa  vveezzeettôôjjee  IIllllééss  AAnnddrráássnnéé  tájékoztatójában elmondta, hogy
a nyári üzemelés rendben volt. Négy hétre bezártak. Júniusban a
Faluház táborainak fôztek, augusztusban pedig az Örömhír Tábo-
rosoknak. Személyi változás nem történt. Az étkezési létszám 400
fô körül van.
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSZZAAKK  vveezzeettôôjjee  eellmmoonnddttaa,,  hogy az eltelt nyá-
ri idôszak alatt semmilyen gonduk, problémájuk nem volt. Szemé-
lyi változás annyi történt, hogy Ádám-Bicskeiné Ôry Ildikó közal-
kalmazottként, határozott idôre, részmunkaidôben került az intéz-
ményhez. Szeptember18-án jár le a szerzôdése, de meghosszabbít-
ják december 31-ig. Ô az Idôsek Klubjának a vezetôje. A tél beáll-
ta elôtt felmérik a segítségre rászorulókat. Minden évben kiosztanak
tûzifa segélyt. Az Élelmiszer Bankkal sikerült egy olyan megállapo-
dást kötniük, hogy a Metró Áruházban az éppen lejáró szavatossá-
gú termékeket a zárás elôtt elhozhatják. Ezt a rászoruló családok-
nak osztják ki. 
AA  SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..  üüggyyvveezzeettôôjjee IIllllééss  SSzzaabboollccss  kkiieemmeellttee,,  hogy a
legfontosabb dolguk a közterületeken az utak, árkok tisztítása. Fel-
mérték a faluban a veszélyes fákat, a vezetékek mentén gallyaztak.
Nagy problémája a kft.-nek, hogy a Zöld Híd horribilisen meg-
emelte a szemét lerakási díjait. Annyira megemelkedtek az árak,
hogy azt már nem lehet kifizetni. Az ügyvezetô szerint érdemes len-
ne más lerakóknál is tájékozódni.  
VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr  ezzel kapcsolatban csak annyit mon-
dott, hogy aa  Zöld Híddal kötött szerzôdést az önkormányzat.

Rendeletet fogadtak el 
a kirívóan közösségellenes magatartásokról
Erre azért volt szükség, mert a rendeletben megjelölt szabálysérté-
seknél a jövôben az önkormányzatok járhatnak el. A hatályban lévô
rendeletek [2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (4)] néhány olyan
elemmel bôvültek, melyek a korábbi években tapasztalt, a település
területén elôforduló, a legtöbb panaszra okot adó helyzeteket kí-
vánják rendezni. A sikerhez, a kívánt cél megvalósításához szükség
lesz Szada lakosságának segítô közremûködésére is. Egy-két példa a
tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásra: 
Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az az állattar-
tó, aki úgy tart állatot, hogy veszélyezteti az állat, vagy ember éle-
tét, testi épségét, egészségét, nyugalmát. 
Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki vállalko-
zás céljára használt 3500 kg legnagyobb megengedett össztömeget
meghaladó jármûvét közúton vagy más közterületen közterület-
használati engedély nélkül tárolja. Tilos a játszótereket, és a hozzá
tartozó zöldterületeket 14 éves kor felett használni.
Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást valósít meg, aki
a) a szelektív hulladék gyûjtésére szolgáló hulladékgyûjtô sziget
edényzetébe ott el nem helyezhetô hulladékot helyez el,
b) szelektíven gyûjtött hulladék gyûjtésére szolgáló hulladékgyûjtô
edénybe, tartályba nem megfelelô hulladékot helyez el.
Tiltott, közösségellenes magatartást valósít meg az, aki reklámhor-
dozót közterület-használati engedély nélkül létesít.
A rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes ma-
gatartás elkövetôjével szemben ötezer forinttól százötvenezer forin-
tig terjedô közigazgatási bírság szabható ki.
Az eljárás lefolytatására vonatkozó hatáskört a képviselô-testület a
polgármesterre/jegyzôre ruházza.
Bôvebb tájékozató: www.szada.hu oldalon található.

Módosították a helyi állattartás 
szabályairól szóló rendeletet

Tudósítás a képviselô-testület szeptember 13-án megtartott ülésérôl

Oroszi Sándor „Süni” 
és Petrák Árpád



Módosították a helyi állattartás szabályairól szóló 
10/2009. (06. 10.) rendeletet
A rendelet célja – az állattartási törvénnyel összhangban, közérthe-
tô módon, jogsérelem nélkül, a megváltozott gazdasági körülmé-
nyek és a községre jellemzô sajátosságok figyelembevételével szabá-
lyozottan tegye lehetôvé Szada közigazgatási területén az állattar-
tást. Az egyes fogalmak tisztázásán felül külön paragrafusban szabá-
lyozzák az állatok elhelyezését és tartását, a mezôgazdasági haszon-
állatok tartásának körülményeit és külön fejezetben foglalkoznak az
ebtartással, különös hangsúlyt fektetve a 2013. január 1-jétôl
bevezetendô kötelezettségekre. Néhány módosítást külön kieme-
lünk:
– A közterületre nyíló bejáraton a harapós kutyára utaló táblát jól
látható helyen kell elhelyezni.
– Veszélyes eb kizárólag az állatvédelmi hatóság által kiadott enge-
déllyel, az 1998. évi XXVIII. tv. Végrehajtására kiadott jogszabály-
ban meghatározott feltételekkel és módon, ivartalanítva és elektro-
nikus  azonosítóval (továbbiakban: transzponder) megjelölve tart-
ható.
– Négy hónaposnál idôsebb eb 2013. január 1-jétôl csak transzpon-
derrel megjelölve tartható.
Családi házas ingatlanon legfeljebb 2 db eb tartható (és ezek szapo-
rulata 3 hónapos korig). A polgármester kivételesen – az Állami
Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat és az érintett szomszé-
dok véleményének kikérése után – legfeljebb 5 eb tartását engedé-
lyezheti.
A teljes rendelet a www.szada.hu oldalon megtalálható vagy a hiva-
talba
n elolvasható.

Módosították a helyi szociális ellátásokról és támogatásokról
szóló rendeletet is
Erre jogszabály változás miatt volt szükség. A képviselô testület a
szociális étkeztetésre és kiszállításra vonatkozó térítési díjakat mó-
dosította. Pl. a módosítás értelmében, akinek nagyon magas a
nyugdíja, a teljes díj megfizetése mellett igénybe vehesse a szolgál-
tatásokat.

Egyhangúan elfogadták 
az önkormányzat 2012. évi költségvetésének fél éves 
teljesítésérôl szóló beszámolóját
A beszámolóból kiderült, hogy az elsô félévben likviditási gondok nél-
kül sikerült biztosítani a település zökkenômentes mûködését. Az ön-
kormányzat eredeti bevételi és kiadási elôirányzatainak fôösszege (762
millió 959 ezer forint) 9 millió 394 ezer forinttal emelkedett. A helyi
adókból tervezett 254 millió 500 ezer forintos tétel 45,11%-osan tel-
jesült, ebbôl a kommunális adó eredeti elôirányzata 64,82%-os szinten
realizálódott. Pályázatokból 40 millió  312 ezer forint érkezett az ön-

kormányzat számlájára. Hiteltartozásokra 73 millió 912 ezer forintot
fizettek be – így pontosan teljesítették az aktuális hiteltartozásukat. A
tartalékkeret 7 millió 877 ezer forint.

Támogatták az általános iskola energetikai felújítására
vonatkozó pályázat szerzôdéstervezetét
Várhatóan szeptember végén vagy október elején a Nemzeti
Fejlesztési Ügynökség pályázatot ír ki a közintézmények energetikai
korszerûsítésére. Az önkormányzat a Székely Bertalan Általános
Iskola energetikai fejlesztését évek óta tervezi, mivel ezen a pályáza-
ton mindenképpen szeretne résztvenni, ezért egy szerzôdés ter-
vezetet kért az Aerreart Kft.-tôl.

A képviselôk zárt ülésen döntöttek a védônôi állásra kiírt 
pályázatról
A képviselô-testület Molnár Bettina pályázatát támogatta.

Öt ingatlantulajdonosnak ítélték oda 
a „Takaros Porta 2012. év” címet 
A képviselô-testület öt pályázónak szavazta meg a címet. Az elisme-
réshez egy „ Takaros porta” tábla és 10000 Ft pénzjutalom is járt.
A díjazottak: Szûcs István Nyárfa u.14., Nagy Sándorné, Dózsa
György u. 38., Major Balázs, Sport u. 10-12., Szabó József,  Jókai
u. 2. és Molnár László Székely Bertalan u. 72. OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSüünnii))
aallppoollggáárrmmeesstteerr  úr a bíráló bizottság tagja elmondta, hogy nehéz
helyzetben voltak, mert külön kategóriát képviselt egy család által
rendben tartott kert és egy kertész által milliókból megvalósított
kert. A jövôben ezt külön kellene választani, továbbá javasolta,
hogy külön díjjal jutalmazzák a konyhakerteket is. Az elismeréseket
a szüreten vehették át az ingatlan tulajdonosok. 

P. Gy.
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Egyhangúan szavazták meg 
az állattartási rendelet módosítását
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Még csak néhány hét telt el a szeptemberbôl, de lassan minden visszatér a szokásos kerék-
vágásba. A diákok tanulnak, a pedagógusok tanítanak. Ez az iskola diákjainak és dolgozói-
nak elsôdleges feladata.
A pedagógusok már augusztus utolsó hetében megkezdték a munkát, hogy az ôsz kezde-
tén visszatérô gyerekeket ismét szép és otthonos környezet fogadja. A falakra dekorációk ke-
rültek, a földszinten és a második emeleten új ülôalkalmatosságok és fogasok várták ôket. A

termek és a mosdók ajtajára új táblácskák
kerültek.
A ppóóttvviizzssggáákkoonn szinte mindenki sikeresen
teljesített.
A ttaannéévvnnyyiittóó  éérrtteekkeezzlleetteenn elfogadásra került
az iskola éves programja. A munkaközössé-
gek is megtartották alakuló értekezleteiket.
Az alsós munkaközösség-vezetô továbbra is
Pollákné Tóth Judit. A reál munkaközösség
vezetôje Fûziné Visi Piroska, a humán mun-
kaközösségé Mácsainé Verók Irén. Az osz-
tályfônököket Aranyossy Emôke vezeti. A
napköziseknél Szabó-Somogyi Katalin he-
lyét Bánátiné Bártfai Krisztina vette át. A
DÖK vezetését Szathmáryné Szabó Zsuzsa

vette át Kollárik Gábortól. Az ifjúságvédelmi felelôs
Imre Éva, a könyvtáros Aranyossy Emôke, az énekkar
vezetôje Mácsainé Verók Irén, a minôségfejlesztési
csoportot Harsányi Sándorné vezeti és végül de nem
utolsó sorban a közalkalmazotti tanács vezetôje Nagy-
né Cziczka Anita, a pedagógus szakszervezeté Járomi
Zsolt. Összehangolt munkájukkal remélhetôleg gör-
dülékenyebben zajlanak majd az iskolai események.
Új programnak számít a tavasszal megrendezésre kerü-
lô Székely Bertalan projekthét, valamint a napköziben
havonta zajló sportversenyek.
A ttaannéévvnnyyiittóó  üünnnneeppssééggeenn a 4. osztályos diákok alka-
lomhoz illô versekkel kedveskedtek a kis elsôsöknek,
akik közül néhány bátor apróság szintén megmutatta,
hogy mire képes. Köszönet a felkészítésért Seresné Jár-
vás Évának, Harsányiné Györgyinek, Verók Ildikónak
és Nagyné Czicka Anitának, valamint a dekorációért
Kántor Gabriellának, és természetesen a szereplést a
gyerekeknek.
Az elsô héten már lezajlottak az elsô osztályos szülôi
értekezletek, valamint az

SZMK elsô ülése, ahol a szülôk véleményezhették az éves munkater-
vet. Elkezdôdtek az év eleji felmérések is. A hónap közepén az alsós
és a felsôs szülôi értekezletekre is sor került.
Ebben az évben is számos sszzaakkkköörr indul: játékos angol kicsiknek, va-
lamint angol és német nyelvi szakkör, felvételi elôkészítô magyarból
és matematikából, informatika-, kísérletezô-, gépírás-, rajz-, nép-
tánc- és észforgató szakkör mellett lesz továbbra is origami, történe-
lem szakkör, énekkar, kosár edzés és tömegsport is. Ezek mellett a
Szada SE szervezésében kosarazni, focizni és ping-pongozni is jár-
hatnak a gyerekek, valamint aikido edzés is lesz. A zeneiskola sem
szünetel: változatlanul folytatódnak a zongora, a hegedû, a furulya-
és fuvolaórák, valamint a szolfézs is. Remélhetôleg mindenki megta-
lálja az igényeinek megfelelô szabadidôs elfoglaltságot.
Végezetül – abban a reményben, hogy mindenki felvette az iskolaidô-
szak pergô ritmusát – kellemes ôszi idôszakot kívánok mindenkinek!

Nagy Mária

ISKOLAI
HÍREK

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

A felújított tanterem

Greffné Kállai Tünde 
igazgatónô
megnyitja
az új tanévet

Nagyné 
Czicka Anita
és a mûsorban
szereplô diákok

A kissé megszeppent elsôsök

Vécsey László 
külön köszöntötte

az elsôsöket
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Amozgalmas nyár után lendületesen vette kezdetét az év a szadai
Meseház Waldorf Óvodában is. A nyáron alig akadt olyan hét,

amikor ne történt volna valami klassz az oviban. Táborainkban nép-
zene, néptánc, kirándulások mellett fantasztikus kézmûves alkotá-
sok is születtek, pl. hajók, csuhébabák, zúzolók és szôttesek kerül-
tek ki a gyerekek és segítôik keze alól. Még táborozó vendégeket is
fogadtunk, mikor kisiskolás hátrányos helyzetû galgamácsai gyere-
keket láttunk vendégül a Civil Licit program – kedvezményezettje-
ként. A támogató Nextent cég vezetôsége is ellátogatott az erdô-
széli szadai óvodánkba, és nagyon boldog órákat töltöttek nálunk.
(www.nextent.hu)
Most mindenki feltöltôdve, újult erôvel kezdi az évet. A csoportok-
ba folyamatosan, szép számmal érkeznek az új gyerekek, és egy na-
gyon kedves, új óvó nénivel is bôvült a közösségünk. A nyár utolsó
napjaiban közös munkánk nyomán megtöltöttük a kamrát télre és
megszépült a kert, az udvar is. 

Ez utóbbihoz nagy segítségünkre volt a Virágos Magyarországért
Mozgalom keretében Szadán az önkormányzattól kapott sok -

sok virágpalánta, amiket még májusban ültettünk ki a kerítésünk
mellé. Egész nyáron az aszály ellenére gondosan öntöztük a kúpvi-
rágokat, amik ezt meghálálva gyerekeinket kis napocskaként kö-
szöntötték a bejárat környékén. Szeptember 8-án Faludy Andrea, a
Virágos Szadáért Mozgalom aktivistájaként közösségünket két tô
nyári orgonával ajándékozta meg. Kaptunk 40 db eper-palántát is,
amit egy ún. magaságyásba el is ültettünk az óvoda kertjében, és

örömmel várjuk, hogy a nagy szemû gyönyörû piros termést majd
leszüreteljük 9 hónap múlva.
Aki kíváncsi erre a „mesebeli” helyre és a jó csapatra, szerda délutá-
nonként 4 és 6  óra között bbaabbaa--mmaammaa  ccssooppoorrttuunnkkbbaann dalok, játé-
kok és mondókák segítségével bepillantást nyerhet mindennapjaink-
ba. Az elsô foglalkozást október 3-án szerdán  délután 4 órától tart-
juk. A baba-mama csoportba 2-4 éves korú gyerekeket várunk szü-
leikkel vagy nagyszüleikkel együtt. Érdeklôdni és jelentkezni a fog-
lalkozások vezetôjénél, Richter Beánál lehet: a 06-20-339-85-38
telefonszámon, vagy a richterbeat@gmail.com e-mail címen.

Ababa-mama csoport mellett sok más programmal is várjuk majd
az év során az óvodánk iránt érdeklôdô családokat. Az elsô ka-

land, amelyre minden kedves érdeklôdôt szeretettel várunk az óvo-
dába, az az október 13-i ssáárrkkáánnyysszzeellííddííttôô ccssaallááddii  ddéélleellôôtttt lesz.
9 és 13 óra között közösen keltünk életre és röptetünk papírsárká-
nyokat, készítünk töklámpást és ôszi díszeket a természet ajándékai-
ból. Aki teheti tartson velünk és küzdjön meg saját sárkányával! A
csata után sütôtök- és gyümölcs büfénkben erôsödhetünk meg újra.
Szeptemberben több helyszínen is lehet találkozni velünk: szeptem-
ber 22-én a Székely-kertben a Szadai Szüreten, valamint szeptember
30-án Gödöllôn a Mûvészetek Háza és a Zeneiskola közötti terüle-
ten, a CSIRIBIRI projekt és a gödöllôi Waldorf Iskola Családi ünne-
pén, melyrôl bôvebben a www.csaladbarat-csiribiri.hu-n lehet olvasni.
Óvodánk mindennapjairól, aktualitásainkról pedig itt található bô-
vebb információ: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu.

Sárkányok a szadai Waldorf Óvodában?
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Szantál Stúdió
Pszichiátriai magánrendelés

dr. Bácskai Mária

• szorongás
• pánik betegség
• depresszió
• családi-, párkapcsolati problémák
• konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés: 
+36-30-212-5510-es telefonszámon

A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár helyi-
ségei bérbe vehetôk esküvôk, családi ünnepek, tovább-
képzések, konferenciák részére 15 fôtôl 140 fôig.
1 db 45 fôs terem,
1 db 120 fôs terem,
1 db 60 fôs többfunkciós elôtér.

További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné
Tel.: 28-405-453, 28-503-180

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Szeptember 26. 18 óra
London után címen sorozatot indítunk olimpikonok részvételével a
Faluházban.
KKééppeess  bbeesszzáámmoollóó,,  eellssôô  kkéézzbbôôll  ––  ttöörrttéénneetteekk  aa  lloonnddoonnii  oolliimmppiiáárróóll  ……
vendégünk ddrr..  KKiissss  GGeerrggôô  hháárroommsszzoorrooss  oolliimmppiiaaii  bbaajjnnookk vízilabdá-
zónk.
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Szeptember 30-án vasárnap 16 óra
IInn  MMeemmoorriiaamm  KKeerréékk  AAnnttaall  c. kiállítás megnyitója a Mûteremház
Galériájában 
Október 15. 1177..3300 Pál utcai fiúk elôadás, jegy ára: 500 Ft
elôvétel október 1-jétôl.
Október 18. 18 óra 
Almárium sorozat: PálFeri atya

A Faluházban szeptember 1-jétôl mûködô kiscsoportok:

HHééttffôô
1155..0000--1166..0000  Óvodás néptánc – vezeti: Almási Bernadett
1177..0000--1199..0000 Nyugdíjas klub – vezeti: Kiss Andrásné Zsuzsa

KKeedddd
1166..0000--1188..0000 Akrobatikus Rock and Roll (két csoport) – vezeti:
Farkas Viktória
1177..0000--1199..0000 Zumba edzés (két csoport) – vezeti: Klaudia
1188..0000--1199..0000 Nôi konditorna – vezeti: Wertán Kinga

SSzzeerrddaa
1100..0000--1122..0000  új csoport indul Varróka hímzô kör – vezeti: Dr.
Dulai Sándorné Éva

CCssüüttöörrttöökk
99..3300--1122..0000 Baba-Mama és Tipegô Klub – vezeti: Lôrincz Orsolya
1166..0000--1188..0000 Akrobatikus Rock and Roll csoportok
1177..0000--1199..0000 Zumba edzések
1188..3300--2200.0000 Szadai Népi Együttes próbák

PPéénntteekk
1177..3300--1199..0000 Szinházikó színjátszó csoport próbák – vezeti: Bu-
zogány Márta színmûvésznô 

A kiscsoportokba új jelentkezôket várunk. 
Érdeklôdni a fenti idôpontokban lehet a foglalkozás vezetôinél.

SSzzáámmííttookk  aa  tteecchhnniikkáárraa c. számítógépes tanfolyamaink alap és haladó
fokon 4-4 fô jelentkezése esetén folyamatosan indulnak.
A 2200  óórrááss  ttaannffoollyyaammookkaatt szombati napokon 9-11 óráig tervezzük. 
IInnffoorrmmáácciióóss  nnaapp:: október 6-án 9 órától – vezeti: Kocsis Tamás in-
formatikus 

További információk: Juhászné Zsóka, tel: 28-405-453.

Várjuk az érdeklôdôket!

Ez történt: 
A nyári szünetben

folytattuk a kataló-

gusépítést. Segí-

tôim voltak: Ara-

nyossy Emôke,

aki könyvtáros

asszisztensi gya-

korlatának egy részét töltötte a Bagolyvár Könyvtárban, Regius Filemon, Unyi

Péter Álmos, Unyi Eszter és Páncél Petra. Külön köszönöm Filemonnak a ki-

tartó munkáját!

Augusztus 27-én sokan választottak maguknak

könyvet az ingyenes Könyvturkálóban. A sikerre

való tekintettel tervezzük, hogy lesz még Könyv-

turkáló! A felajánlott adományokat köszönjük!

A könyvtár egy részét sikerült kifesteni. Az ifjúsá-

gi- és gyermekkönyvek helye megújult színében

pompázva várja a látogatóit.

Ez várható:
Szeptemberben újabb könyvbeszerzésre van lehetôség. Igyekszünk eleget

tenni az olvasói kéréseknek.

A Székely Bertalan Általános Iskolával való együttmûködés jegyében elkezdôd-

nek a könyvtári órák, valamint Olvasóvetélkedô megrendezését tervezzük.

Programajánló: Mesés délutánok a könyvtárban
Hétfônként 15.00-16.00 várunk szeretettel minden 4-10 éves meseszere-
tôt, akinek van kedve aktívan mesét hallgatni!
A meséket az elolvasás után különbözô módokon dolgozzuk fel. Illusztrációké-

szítés, bábozás, dramatizálás.

A könyvtár elektronikus postacíme:szadakonyvtar@gmail.com 
Facebookon: www.facebook.hu/bagolyvar

Könyvtári programok
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár

Bagolyvár Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15

Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 12.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 13.00-19.00

Beiratkozási díj: 500 Ft/év

Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év

A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!
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R.H.Dental
Fogorvosi rendelôk és

Fogtechnikai laboratórium
Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidôben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com

Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelônkben!

Extra minôségû fogpótlások 
kedvezô áron (cirkon hidak).
Konzerváló fogászat és felnôtt 

fogszabályozás.

Akciós áron cirkon hidak 
és implantációk!

Kistarcsai 
privát rendelésünk:

Hétfô és szerda: 
16–20 Dr. Répay Klára

Szerda 9–14 és péntek 14–20 
Dr. Farczádi Tímea

2012. október 18-án csütörtökön 18 órakor
Az Almárium c. sorozatunkban

„Érdemes egy kicsit megállni 
és idôt szánni a tisztázásra. 

Beszélgetni boldogságról, gondjainkról, 
örömeinkrôl, spiritualitásról, a tartós kapcsolatok 

titkáról, hogyan érhetô el a »jól-lét«.”

Helyszín: Mûvelôdési Ház és Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63.

Helyfoglalás: október 1-jétôl
Jegyek ára: 500 Ft

Elérhetôségeink:
Tel: 06-28-405-453

E-mail: szada@telehaz.hu
Web: www.szadafaluhaz.hu

PálFeri 
atya 
Szadán



2 0 1 2 .  S Z E P T E M B E R

12 2 1 1 1  S Z A D A � Á L L A T V I L Á G

Bizonyára sokan hallották már a rá-
dióban, a tévében vagy épp a szom-
szédtól, hogy „a kutyákat chippelni
kötelezô” vagy „január elsejétôl
minden kutyának chipet kell beül-
tetni”. De mi is az a mikrochip, és
miért érdekünk, valamint kötelessé-
günk mindent megtenni annak ér-
dekében, hogy kutyáink így legye-
nek megjelölve?

A mikrochipet már évtizedek óta használják elsôsorban a haszonálla-
tok egyedi megjelölésére, valamint az utóbbi 10 évben a nagyértékû
kedvtelésbôl tartott kisállatfajták azonosítására. Régebben fôleg a
törzskönyves állatok kaptak mikrochipes jelölést, azonban napjaink-
ra ez már az összes állattartó számára elérhetô szolgáltatássá vált. 
Mi is az a mikrochip?
A mikrochip valójában nem más mint egy egészen apró, rizsszem-
hez hasonlítható méretû és alakú kapszula, amelyben egy chip és
egy antenna helyezkedik el. Sokan most azt gondolhatják, hogy
„akkor valamilyen jelet sugároz majd a kutyám folyamatosan?” De
nem kell megijedni, az antenna és a chip csak akkor ad le jelet, ha
egy arra megfelelô lelolvasó eszközzel speciális jelet irányítunk rá.
Ilyenkor az antenna visszasugározza a chipben tárolt információt
Milyen információt hordoz a chip?
Sokan akik megfordulnak nálam a rendelôben, megkérdezik, hogy
akkor rögtön tudni fogjuk a kutyus adatait a chipbôl? Sajnos ennyi-
re sok információt egy ilyen apró egységben nem tudunk tárolni, vi-
szont minden chip rendelkezik egy egyedi és elôre programozott
15 számjegyû kóddal. Ezt a kódot késôbb nem tudjuk sem törölni,
sem átprogramozni, így válik biztonságossá az adott kód, amit a ku-
tyához rendelünk egy életre, mivel minden mikrochipet úgy tervez-
tek hogy az állat élete végéig hordozhassa azt. 
Hogyan történik a chip behelyezése?
A mikrochip beültetése egy viszonylag gyors, minimális fájdalommal
járó beavatkozás. Bármelyik orvosi vizsgálattal, oltással együtt kivite-
lezhetô, éber állapotban történik. A nyak bal oldalánál az orvos kissé
lenyírja a szôrt, majd fertôtlenítés után az elôregyártott steril transz-
ponderrel, ami nem más mint egy igen vastag tû, gyakorlatilag beolt-
ja a bôr alá a kis kapszulát. Együttmûködô állat esetén ez kb. fél perc,
és a kutya utána úgy megy tovább mintha mi sem történt volna. 
Miért fontos nekünk, hogy a kutyánk chipezve legyen?
Igen, ez talán az egyik legfontosabb kérdés. Mert miért is tennénk
ki a kutyust bármilyen apró fájdalomnak, ha ô eddig boldogan élte
világát? Nyilván mindannyian hallottunk már elveszett kutyáról, ha
nem mi magunk tapasztaltuk már meg, hogy kutyusunk elkóborolt,
megijedt a tüzijátéktól, vagy ami még rosszabb ellopták. Bár Szada
viszonylag kis település és az emberek nagyon segítôkészek, sajnos
azonban itt is hallani olyan kutyusokról, amelyek nem találtak haza.
Viszont mennyivel könnyebb lenne úgy megtalálni egy kutyát, ha

van benne egy kis jelölô, amelyet ha bármely állatorvos leolvas rög-
tön tudni fogja kihez is tartozik az állat. Így van ez a mikrochippel
is. Minden egyes beültetett chipet, az állatorvos köteles a beültetést
követôen regisztrálni egy egységes internetes adatbázisban. Itt rög-
zítésre kerülnek az állat adatai, a tulajdonos elérhetôsége valamint
minden kötelezô oltás is. Tehát ha netalán kutyusunk elszökik és vé-
letlenül összeverekszik egy másik kutyával, akkor sem rögtön a sin-
tételepre viszik, hanem ellenôrzik a chipet, a gazdit és az oltásokat,
csak ezután kerül mérlegelésre a kutyus további sorsa. 
Sokan talán még ezek tükrében is ingatják a fejüket, hogy „nem,
nem” minek ez. Sajnos azonban az idei évtôl a kutyák chipelését tör-
vényileg is szabályozták, miszerint 22001133..  jjaannuuáárr  11--jjééttôôll,,  mmiinnddeenn  nnééggyy
hhóónnaappoossnnááll  iiddôôsseebbbb  kkuuttyyáánnaakk  rreeggiisszzttrráálltt  mmiikkrroocchhiippppeell  kkeellll  rreennddeellkkeezz--
nniiee. Vagyis nekünk állatorvosoknak minden egyes állatot meg kell
vizsgálnunk, hogy van-e benne chip, és az állami rendszerbe regisz-
tálták-e. AAmmeennnnyyiibbeenn  eeggyy  áállllaatt  jjeellöölleettlleenn,,  aazztt  aazz  áállllaattoorrvvoossnnaakk  jjöövvôôéévv
jjaannuuáárrjjááttóóll  kköötteelleessssééggee  cchhiippppeell  mmeeggjjeellööllnnii  ééss  rreeggiisszzttrráállnnii  aa  rreennddsszzeerr--
bbeenn  aazz  áállllaattttaarrttóó  kkööllttssééggéérree,,  hhaa  vviisszzoonntt  eehhhheezz  aa  ttuullaajjddoonnooss  nneemm  jjáárruull
hhoozzzzáá,,  aakkkkoorr  aazztt  aazz  áállllaattoorrvvoossnnaakk  jjeelleenntteenniiee  kkeellll  aa  hhaattóóssáággookk  ffeelléé..  
Ezért kérek minden kedves állattartót gondoljon elôre és ha a ku-
tyája még nem chipezett, akkor kérem keressen meg minket szemé-
lyesen az Állatorvosi Rendelôben (2111, Szada, Dózsa György út
68.) vagy a mellékelt telefonon 00-36-30-200-52-86 a további
részletekkel kapcsolatosan.

Dr. Vada Edina állatorvos

Szada Község Önkormányzat 

Konyhája és Étterme
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

A mikrochiprôl– az állatok egyedi megjelölésérôl
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A Gazdálkodási Napló (GN) naprakész vezetése minden olyan terme-
lô számára kötelezô, aki részt vesz az Agrár-környezetgazdálkodási
(AKG) programban, Natura2000, vagy Kedvezôtlen Adottságú Terüle-
ten (KAT) gazdálkodik, illetve részt vesz a nem termelô beruházások
(EMVA NTB) támogatásban.
Az AKG támogatásban résztvevô gazdálkodók számára további elôírás
a gazdálkodási napló meghatározott adatainak elektronikus benyújtá-
sa is („web-GN”) a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH)
felé. A gazdálkodási naplókat a 2011/2012 gazdálkodási évre vonat-
kozóan kizárólag elektronikusan, a NÉBIH honlapján (www.nebih.-
gov.hu) keresztül 2012. szeptember 1-jétôl november 30-ig lehet be-
nyújtani. Határidôn túli adatszolgáltatásra nincs lehetôség.
A nitrát-érzékeny területen gazdálkodó földhasználóknak, vagy ház-
tartási igényt meghaladó mértékû állatot tartó termelôknek, kötele-
zôen nyilatkozniuk kell a szerves- illetve mûtrágya felhasználásáról a
nitrát-adatszolgáltatás keretében. A nitrát-adatlap kitöltését idén
szeptember 1-jétôl december 31-ig lehet megtenni, egyrészt szintén a
NÉBIH honlapján, az ebbôl a célból mûködtetett elektronikus felüle-
ten keresztül, valamint az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet 6. számú
mellékletében található adatlapon, papír alapon is lehetôség van a
benyújtására. 
A nyomtatványok elektronikus benyújtásához ügyfélkapus azonosítóra
és jelszóra van szükség. Amennyiben nem rendelkezik internet-kapcso-
lattal, illetve segítségre van szüksége a nyomtatványok kitöltéséhez, ak-
kor szívesen állok a rendelkezésükre.
Az elektronikus ügyintézés feltételeinek megteremtéséhez segítséget
nyújthat a most induló GAZDANet program is. A 60/2012. (VI. 28.)
VM rendelet értelmében olyan gazdálkodók pályázhatnak szeptember

1-tôl szeptember 30-ig vissza nem térítendô támogatásra internet csat-
lakozásra alkalmas számítógép konfiguráció beszerzéséhez, akiknek a
mezôgazdasági üzemmérete nem éri el a 4 EUME értéket. Egy ügyfél
részére legfeljebb 90 ezer Ft támogatás nyújtható.  A támogatás mér-
téke az elszámolható kiadások 40%-a, a fiatal mezôgazdasági termelô
esetében 50%-a. A támogatási kérelem elektronikusan, ügyfélkapun ke-
resztül nyújtható be a Mezôgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH)
honapján. Az ügyfél a támogatási kérelmét jóváhagyó határozat kéz-
hezvételét követôen a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vi-
dékfejlesztési Intézet (NAKVI) elektronikus felületén megrendeli a hatá-
rozattal jóváhagyott konfigurációt. Az elektronikus megrendelést követô
20 napon belül a NAKVI elôlegszámlát küld az ügyfélnek, melyet a kéz-
hezvételtôl számított 5 napon belül kell kiegyenlítenie. A megjelölt kon-
figurációt a NAKVI szerzi be, és adja át az ügyfélnek. Az átadási tájé-
koztatón nyújtják be az MVH felé a kifizetési kérelmeket, melyet a NA-
KVI továbbít az MVH felé, aki a kérelmek elbírálását követôen kifizeti
az ügyfél részére a támogatást. Amennyiben a gazdálkodó nem rendel-
kezik megfelelô képesítéssel, úgy az átvételtôl számított 90 napon belül
részt kell vennie egy támogatott kötelezô képzésen, melyet a NAKVI
szervez.

Rozsár Hajnalka
ügyfélszolgálati tanácsadó
Magyar Agrárkamara
Tel.: 06/30/760-0196
Ügyfélfogadás helye és ideje:
Hétfôn: 13.00–15.00 óráig; 2111 Szada, Dózsa György út 88.
Kedden és szerdán: 07.30–16.00 óráig; 2141 Csömör, Szabadság út 5.

Szeptemberi aktualitások a mezôgazdaságban
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Emberfeletti erôfeszítéseket tesznek sokan
köztünk úgy, hogy nem is ismerjük ôket. Egy
családot ismerhettünk meg, az ô sorsukat követ-
tem, megosztom a szadai olvasókkal is. Ki-ki tegyen szíve szerint…
Egy forró nyári napon, 2011. júliusának közepén egy szadai csalá-
dot nagy tragédia ért: mindössze pár óra alatt teljesen leégett a csa-
ládi házuk a szadai Margitán. Nem voltak otthon, szerencse a sze-
rencsétlenségben, hogy senki sem sérült meg az három kisgyereket
nevelô családban.
De – mint lapunk akkor be is számolt errôl – mindenük odalett, ira-
taik, bútoraik, a gyerekek játékai, személyes holmik, ruhák – min-
den elveszett.
A tûzoltóság vizsgálatot indított, a szerencsétlenséget valószínûleg

elektromos túlfeszültség okozta. Hogy ki a felelôs ezért és ki téríti
meg a kárt a családnak, még nem lehet tudni, a bírósági tárgyalások
csak most indulnak. Igazságügyi szakértô tisztje lesz a legfontosabb

kérdésekben kimondani a választ, egyelôre csak találgatások vannak.
Ami viszont biztos: a család azóta felépített egy újabb házat, persze
nem olyat és nem akkorát, mint a régi volt, hisz a biztosítótól ka-
pott összeg nagy részére a ház költségét hitelezô bank tartott igényt.
A szülôk minden erôfeszítést megtettek, az édesapa dolgozik, jelen-
leg taxisofôrként, Budapesten, az édesanya pedig fôállású anyaként
a gyerekekkel foglalkozik. Kell is nekik a szoros figyelem: a lányok
még mindig nehezen dolgozzák fel, sokszor játszanak „tûzoltó-

sat”, de ez számukra teljesen mást jelent, mint a többi gyerek
számára- egy tragédia újbóli megélését, annak feldolgozását.
Beáta, az édesanya mosolyogva, kitartóan küzd a hivatalokkal,
a bankkal, a biztosítóval, a rengeteg szolgáltatóval, ahol sok-
szor abszurd helyzetekben kell védenie igazát: pl. a leégett
házban a szolgáltató szerint még hetekig használták a gázt, és
egyéb nonszensz dolgokat próbálnak rájuk bizonyítani. Bea

mosolygását és odaadását még súlyos, sokszor fellángoló pajzs-
mirigy betegsége sem akadályozza meg, pedig láthatóan sokat fo-

gyott, ráadásul allergiával küszködik.
A családot akkor is, azóta is sokan támogatták, gyûjtések indultak,
ruhákat, gyerekjátékokat, bútorokat adományoztak az emberek a két
óvodás, és azóta egy- Szadára járó- iskolás gyereknek és szüleiknek.
„Sajnos még mindig sok minden hiányzik, nincs asztalunk, ahova
együtt leülhessünk, nincsenek székeink, és az adományba kapott
ágyat is kinôtte a két kislány. Köszönettel fogadtuk a tûz után érke-
zett adományokat is, most is csak ezt tudom mondani: köszönjük
és szeretettel fogadjuk, amit küldenek nekünk. Az önkormányzat is
segített, azt is köszönjük.”
A gyerekek közül a legnagyobb, Botond már iskolás, számára
örömmel fogadunk olyan ruhákat, amiben iskolába tud járni: Ô 140
centis és 34-es cipôt hord. A két kislány pedig 102 és 114 centis ru-
hákat hord, és 23-25-ös cipôket fogadunk számukra.
Kérjük, aki adományozni szeretne, az az alábbi elérhetôségeken ke-
resse ôket: e-mail: „Beáta Nagy” <bea.e.nagy@gmail.com>, telefon:
06-70-218-13-12

Fülöp Hajnalka

Hipp bébiételek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339 Ft – 369 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 679 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . 229 – 289 Ft-ig
MAUS cipô, szandi/szupináló . . . . . . . . . . . . . . . 2990 Ft-tól
SALUS cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6990 Ft-tól

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.090
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.290
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.599

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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D.D. step cipô . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4990 Ft-tól
Linea cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5490 Ft-tól

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

� • � 
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Fodrászat: nôi, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szôrtelenítés:

(kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/villantás!)
– szempillagöndörítés; csillámtetoválás,

– kavitációs ultrahangos zsírbontás,
– dermionológia-oxigénion terápia:

(Könnyû végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)
Mûköröm: színes zselék;

GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikûr, (japán manikûr);

Pedikûr: ggyógy- és esztétikai;
EU-konform egészséges szolárium;

Vibrációs testtréner (rezgôpad): 8.600 Ft/hó

Egy leégett családi házés a fônixmadár esete



Köszönetnyilvánítás

A Tábor Alapítvány köszönetet mond a lakosságnak a 2010. évi sze-
mélyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásáért. 2011-ben 135.761 ezer
forint érkezett a számlánkra. Ezt az összeget a 2012. évi ÖRÖM-
HÍR tábor költségeire, foglalkoztatási-, illetve bábozási kellékek vá-
sárlására használtuk fel. 
Alapítványunk folyamatosan mûködik. Szívesen fogadjuk a pénz-
adományokat, valamint a személyi jövedelemadó 1 %-ának felaján-
lását. Befizetési csekket az alapítvány címén kérhet: Tábor Alapít-
vány Szada, Székely B. u. 37.

Pálmai Zoltánné Pálinkás Ibolya
kur. titkár kur. elnök

Adományok gyûjtése 
a „dunnás” gyerekeknek

Jó állapotban lévô, használt vegyes tüzelésû kályhákat, tûzhelyeket,
kályhacsöveket, dunnákat, párnákat, paplanokat, plédeket, szônye-
geket gyûjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segít-
ségével juttatjuk el a rászoruló családok gyermekeinek, akik között
sokan vannak olyanok, akik csak akkor nem fáznak otthonukban, ha
a dunna alatt vannak. Információ és idôpont egyeztetés az adomá-
nyok leadására: Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851.

Adományok gyûjtése 
a karácsonyi 
ajándékcsomagokhoz

Jó állapotban lévô, használt írószereket, kisebb méretû játékokat,
képeskönyveket, mesekönyveket gyûjtünk. Az adományokat a Bap-
tista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el elsôsorban a tiszán-
túli szegény családok gyermekeinek. Az adományok leadhatók a
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban, munka-
idôben. 
„A szeretet megszámlálhatatlan módon létezik, s az egyik legszen-
tebb formája a gondoskodó szeretet. Isten áldja meg még a gon-
dolatot is, amivel adni tudsz másoknak.” (Ismeretlen szerzô gon-
dolatai)

Tündérkert és szemétdomb?

A közelmúltban hallottam Böjte Csaba ferences rendi szerzetes
„TÜNDÉRKERT” programjáról. Ennek lényege, hogy Csaba test-
vér és munkatársai rózsatöveket és egyéb évelô szabadtéri növénye-
ket adományoznak olyan rászoruló, kertes házban élô családok ré-
szére, akik vállalják, hogy – a jelenleg rendezetlen, esetleg gazos

környezetüket – udvarukat, elôkertjüket ezentúl gondozzák, s az
adomány növények elültetésével, ápolásával TÜNDÉRKERT-té va-
rázsolják otthonukat, utcájukat.
Községünkben számos udvarról, elôkertrôl, utcafronti virágoskert-
rôl elmondhatjuk, hogy TÜNDÉRKERTEK-ben gyönyörködhe-
tünk a tavaszi-, nyári és ôszi hónapokban. Szeretném kérni lakótár-
sainkat, hogy továbbra is fáradozzunk azon, hogy szaporodjon a
TÜNDÉRKERTEK száma és hatósugara Szadán. Két dologra sze-
retném az olvasó gondolatait irányítani. 
11.., A téli fagyok elmúltával gyakran megyek biciklivel Gödöllôre,
néha Mogyoródra. Sajnos mindkét irányban azt tapasztalom, hogy
elhagyva községünk utolsó házait, az országút mindkét oldalán lé-
vô árok folyamatosan és vastagon tele van szeméttel. Kilométereken
keresztül! Olyan hulladékok ezek, amelyeket emberi kéz juttatott
oda: zömében mûanyag flakonok, eldobott papírok, nylon zacskók,
de bármi, ami feleslegessé vált. Nagyon bízom abban, hogy nem fa-
lubeli lakótársaim dobálják ki ezeket az autókból menet közben
vagy célirányosan rakják le a szemetet tartalmazó zsákokat, amelye-
ket a szél aztán szétszed és fúj, ahová akarja – még a CBA környé-
kén is. Kérem Önöket, ha meglátnak az országúton szemetelô, au-
tóban ülôket, vagy autóból e célból kiszálló embereket, dudáljanak
rájuk! 
22.., A fent leírtakhoz hasonló szemétdomb fogadja gyakran a Ma-
lomvégben, az élelmiszerboltba és a cukrászdába igyekvô embere-
ket. Ugyanis itt is van egy szelektív hulladékgyûjtô sziget, aminek a
környezetvédelem lenne célja. Ehelyett gyakran a hulladékgyûjtôk
mellé lerakott széllelbélelt zacskók, nylon zsákok tartalmát hordja a
szél szanaszét. Vannak, akik nem rendeltetésszerûen használják a
konténereket. Nemcsak papírt, mûanyagot és üveget hoznak, ha-
nem egyéb - nem ebbe a kategóriába tartozó - szemetet is. Az ás-
ványvizes és üdítôs mûanyag flakonokat nem tapossák össze, hogy
minél kevesebb helyet foglaljanak el. Ezért gyorsan tele lesz a mû-
anyagos konténer, s a felesleg jobb esetben a konténerek mellett he-
ver, rosszabb esetben a szél viszi – az élelmiszer objektumok kör-
nyékén, s gyakran végig a járdán is. Mindannyiunk egészsége védel-
me érdekében kérem, hogy
akik ezt teszik, változtassanak
szokásaikon! 
Ha van közérdekû ötlete, ho-
gyan lehetne minél több
TÜNDÉRKERT-et varázsol-
ni, juttassa el a szerkesztô-
ségbe!

Pálinkás Ibolya

2 0 1 2 .  S Z E P T E M B E R

C I V I L  H Í R E K  �� 2 1 1 1  S Z A D A 1155

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

A Tábor Alapítvány közleményei



A Szada SE Tömegsport és Természetjáró Szakosztály idén is meghirdette a bringatúrát.
Nagyon nagy volt a lelkesedés, elôzô nap többen szorgoskodtak a túra helyszínén.   Szep-
tember 15-én reggel – valószínû – a sok felhô elriasztotta az érdeklôdôket, mert kilenc
órára a  biciklis akadályversenyre csak ötvenen neveztek. A Szôlôhegyi Bringatúra így sem
volt eseménytelen, hiszen négy korcsoportban indultak versenyzôk. Unger Róbert és se-
gítôi mindent elkövettek, hogy izgalmas akadálypályákat építsenek. Több állomást alakí-
tottak ki, volt kötélpálya, célba dobás, gumicsónakos pálya, célba lövés, olimpiai kvíz,
KRESZ-teszt, környezetvédelmi vetélkedô. A rendôrök Farkas Imre alezredes vezetésé-
vel egy rutinpályát is mûködtettek. Az akadályversenyt délelôtt le is bonyolították, min-
den korcsoport gyôztesei és résztvevôi értékes ajándékokat kaptak. Ebédre az AIRSOF-
TOSOK (Kocsis Tamás) bográcsban paprikás krumplit fôztek. A délután sem volt ese-
ménytelen, hiszen sorversenyek, vetélkedôk, sakk, kapura rúgó verseny, kötélhúzás sze-
repelt a programban.  A színpadon elôször egy Freestyle foci bemutatót láthattak a brin-
gatúra résztvevôi. Kálna Dávid ebben az új sportágban igazán figyelemre méltó eredmé-
nyekkel büszkélkedhet. Az összesített európai ranglista 24. helyén álló sportoló
teljesen elvarázsolta a közönséget. Hasonló nagy sikert aratott a Freestyle Yo-
yo bemutató. Virág Bence, Grôger Nándor és Budai Dániel közül az
utóbbi kettô európa bajnok különbözô stílusban és a jojobolt.hu alapí-
tói. Az egyre népszerûbb zumba szinte mindenkit megmozgatott. Ezt
a programot Téglás Klaudia vezette. A szabadtéri filmvetítés után es-
te kilenc órától Dj Kapszival nosztalgia disco zárta a XIV. Bringatú-
rát. Unger Róbert és Unger Róbertné most is sokat dolgozott azért,
hogy minden rendben legyen. Utólag is köszönik mindenkinek a lel-
kesedést, és a támogatást a Mártika, valamint a Zsuzsa boltnak.
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Beiratkozás folyamatosan

Szadai Bringatúra

Sakkverseny

Téglás Klaudia zumba programja

Kálna Dávid
freestyle foci bemutatója
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Augusztus 26-án megkezdôdtek a küzdelmek Pest megye III. osz-
tályú labdarúgó bajnokságában is. A Szada SE felnôtt csapata a
2012-13. bajnoki szezonban a Pest Megyei Bajnokság harmadik
Nyugati csoportjában indult. A csapat már túl van az elsô négy for-
dulón: egy gyôzelem, egy döntetlen és két vereség a mérleg. A meg-
szerzett négy bajnoki ponttal a 13 csapatos csoportban a kilencedik
helyen állnak a szadaiak. A bajnoki rajt miatt nem kell keseregni,
mert Marinov Zoltán edzô és Riesz György technikai vezetô egy
nagyon fiatal csapattal vágott neki az ôszi fordulónak. A felnôtt csa-
patba a tavalyi ifjúsági csapatból emeltek át játékosokat, az átlag
életkor mindössze 20 év. A csapat névsora: Baranyai Krisztián csk,
Baranyai József kapus, Sándor Gergô kapus, Molnár Dániel, Gyur-
kó Bence, Riesz Ádám, Riesz György, Papp Richard, Riskó Krisz-
tián, Szalontai Boldizsár, Kovács Zoltán, Zabó Ottó, Pálosi Roland,
Pálosi Viktor, Nagy Péter, Vrabély Balázs, Újvári Tamás, Fekete
Gergely, Csendom Kristóf, Mészáros Dávid, Józsi Dávid és Szép
Dávid. Ezzel a fiatal gárdával hosszú távon sikeres lehet a szadai
gárda. A májusban átadott új öltözôvel (az önkormányzat pályáza-
ti pénzbôl finanszírozta a beruházást), és a szép fekvésû sportpályá-
val Szada megyei szinten is kiemelkedik a többi csapat közül, így
minden feltétel megvan a sikeres jövô felé. Ehhez viszont folyama-
tosan be kell vonni a gyerekeket és a fiatalokat. Jelenleg a legfiata-
labbak elsô osztályosok, akikkel Tôzsér Ákos személyében szakava-
tott tehetséges fiatal edzô foglalkozik. Még tart a toborzás, ezúton
is várjuk a jelentkezéseket. Ezt meg lehet tenni az iskolában, vagy a
keddi és csütörtöki délutáni edzéseken a sportpályán. Az egyesüle-
ten belül még a 32 éven felülieknek tartunk rendszeresen edzést,
ôk Szûcs Sándor vezetésével - önfenntartó alapon - hétfô délutá-
nonként játszanak a Pest megyei öregfiúk bajnokságban.
A bajnokság állása:
hely csapat M GY D V LG KG GK P
1. Szôdi BLSE 4 2 2 0 11 6 5 8
2. Pilisszentlászló SE 4 2 2 0 7 5 2 8
3. ôrbottyán KSE 3 2 1 0 15 3 12 7
4. Sóskút KSK 4 2 1 1 8 5 3 7
5. Fóti SE 3 2 0 1 8 1 7 6
6. PILE (Pilisszentkereszt) 4 2 0 2 10 7 3 6
7. Szentendre VSE 4 1 2 1 7 7 0 5
8. Tinnye KFC 4 1 2 1 5 5 0 5
9. Szada SE 4 1 1 2 6 9 -3 4
10. Tahitótfalu SE 4 1 0 3 9 13 -4 3
11. Gödöllôi SK II. 3 1 0 2 3 8 -5 3
12. Vácszentlászló SE 4 1 0 3 8 16 -8 3
13. Kisalag SC 3 0 1 2 1 13 -12 1

Eddigi eredmények:
2012 08.26. Fót–Szada 4:0
2012 09.02. Szada–Gödöllô 2:0

Góllövô: Csendom Kristóf 2

2012 09.09. Sóskút–Szada 2:2
Góllövô: Pálosi Viktor, Kovács Zoltán

2012 09.16. Szada–Szentendre 2:3
Góllövô: Riesz György 2

További mérkôzések: 
2012. 09.23. 16.00 Pilisszentkereszt-SSzzaaddaa
22001122..  0099..3300..  1166..0000 SSzzaaddaa--SSzzôôdd
2012. 10.07. 15.00 Ôrbottyán-SSzzaaddaa
22001122..  1100..1133..  1155..0000  SSzzaaddaa--  KKiissaallaagg
2012.10.21. 14.00 Vácszentlászló-SSzzaaddaa
22001122..  1100..2277..  1133..3300 SSzzaaddaa--TTiinnnnyyee
2012. 11.04. 13.30 Pilisszentlászló-SSzzaaddaa
22001122..  1111..1100.. 1133..3300 SSzzaaddaa--TTaahhiittóóttffaalluu

Marinov László labdarúgó szakosztályvezetô, Szada SE
labdarúgó-szakosztály vezetô

Elkezdôdött a bajnokság a labdarúgóknál 
A Szada SE a Pest Megyei Bajnokság III. Nyugati csoportjában indult

Szada SE felnôtt csapata Öltözô A gyermek csapat edzése

KKuuttyyaa  
ééss  mmaaccsskkaa  
iivvaarrttaallaannííttáássii  
aakkcciióó
OOkkttóóbbeerr  hhóónnaappbbaann  kkuuttyyaa  ééss
mmaaccsskkaa  iivvaarrttaallaannííttáássii  aakkcciióótt
sszzeerrvveezzüünnkk  MMoohhaaii  ddookkttoorr  ÁÁll--
llaattoorrvvoossii  RReennddeellôôjjéébbeenn..

(Veresegyház, Bánóczi u. 1., a régi Polgármesteri Hivatallal 
szemben)

Az akció ideje alatt az alábbi árakkal számolunk:

sszzuukkaa  kkuuttyyaa  iivvaarrttaallaannííttááss 1188000000  FFtt  ++  aallttaattááss
((tteessttssúúllyyttóóll  ffüügggg))

kkaann  kkuuttyyaa  iivvaarrttaallaannííttááss  1111000000  FFtt  ++  aallttaattááss
nnôôssttéénnyy  mmaaccsskkaa  iivvaarrttaallaannííttááss 1122000000  FFtt  ((tteelljjeess  áárr))
kkaannddúúrr  mmaaccsskkaa  iivvaarrttaallaannííttááss 55000000  FFtt  ((tteelljjeess  áárr))

A mûtétekre elôzetes egyeztetés alapján kerül sor.

Kérjük, érdeklôdjön az alábbi telefonszámokon:

DDrr..  MMoohhaaii  IImmrree  áállllaattoorrvvooss 3300--9955--3311--224422
DDrr..  KKáánnttááss  KKáárroollyy  áállllaattoorrvvooss 3300--9955--4466--446633
DDrr..  VVaaddaa  EEddiinnaa  áállllaattoorrvvooss 3300--2200--0055--228866
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Ezernyi jelben közeleg az ôsz. Esôs, egyre rövidülô napok, hû-
vösödô idô, s az egyre fenségesebb színekben pompázó
lombkorona – minden üzenetet hordoz. Elmúlik! Vége lesz!

De hiszen minden most kezdôdött. Milyen várakozással figyeltük a
fákon a rügyek megjelenését, gyönyörködve nézve a virágba borult
fákat, a földbôl kisarjadó életet. Elvetett kicsiny magok életre kelé-
sét, értékké válását. És íme – vége? Csakhogy valami történt eköz-
ben. Gyönyörû fáinkon a virágok helyén gyümölcsök termettek,
megnôttek, megértek, és jóízûen megettük. Vagy most takarítjuk
be ôket. Kertünkbôl paprikát, paradicsomot, s egyebeket hoztunk a
megterített asztalra. Olyan természetes mindez. A határban aranyló
búzamezô is megtöltötte csûreinket. Most itt van az ôsz. Nem
elôbb, vagy elkésve. Idejében. Merthogy ennek rendelt ideje van.
Az Úrtól rendelt. Aki eget és földet, csillag milliárdokat igazgat –
így végezte. Megtermett 2012 gyümölcse, s pihenôre vonul a föld.
Miért sajnálnánk hát a nyarat, hisz mindent nekünk adott.
Olvastam egy kedves írást a csôszkunyhóról, amit faágakból, széná-
ból, szalmából készítettek, hogy védelmet nyújtson a csôsz számá-
ra. Aztán lebontották. Ki sajnálta a betakarítás után az elbontott
kunyhót? Átmeneti küldetését betöltötte. Ennyi bízatott rá, egy
eszköz volt csupán. Ezért készítették, ezért óvták, értékelték. Egé-
szen eddig. Bármilyen nagyszerû is volt, elmúlt a feladata. Miköz-
ben betakarítjuk terméseinket, álljunk hálával az Úr elé! Aki adta,
aki megsegített, ki ezután is megteheti, és megteszi, mert ezt ígér-
te, aki mindenekben Minden, az egyetlen Úr!
Újra eljött az ôsz. A természet rendjében Istentôl kapott áldások
számbavételének idôszaka. Az ország Baptista közösségeiben erre
hálaadó napi ünnepi istentiszteletek keretében kerül sor. Sokszor
hangoztatjuk, hogy a hála nem lehet csupán egy évszakos jelenség
az életünkben, folyamatosan van okunk a hálaadásra. Arra is alkal-
mas a hálaadó napok idôszaka, hogy a hálaadó lelkületünket és gya-
korlatunkat felülvizsgáljuk. Mérlegre kerül ilyenkor az értékren-
dünk, az Isten iránti bizalmunk, elkötelezettségünk Jézus Krisztus
követésére, és még sok más is. 
Miben mutatkozik meg a hálás lelkület a mindennapokban?
Mielôtt e kérdésre keresnénk a választ, három igét idézzünk emlé-
kezetünkbe, melyek Isten nekünk nyújtott adományát jelzik: 
„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta,
hogyne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” (Róm.8:32.).
„Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki megáldott
minket mennyei világának minden lelki áldásával a Krisztusban.”
(Ef.1:3.) 
„Kegyelem és békesség adassék néktek bôségesen az Istennek és a
mi Urunknak, Jézusnak megismerésében. Az ô isteni ereje
megajándékozott minket mindazzal, ami az életre és a kegyességre
való, azáltal, hogy megismertük ôt, aki saját dicsôségével és erejével
hívott el minket.” (2.Pt.1:2-3.) 

Mindhárom igébôl egyértelmûen kitûnik, hogy a testi és lelki áldáso-
kat és a kegyes (hívô) életre való javakat egyaránt Jézus Krisztusban
adta nekünk az Atya. Itt az Úr Jézus személyén van a hangsúly, ô a

kimondhatatlan ajándék, és aki vele kapcsolatba kerül, az Benne találja meg az
életre szóló összes áldást. Ha Isten felénk nyújtott áldásai Krisztusban nyerhe-
tôk el, akkor a fenti kérdésre a legalapvetôbb válasz az, hogy a hála egyetlen
Istennek tetszô és elfogadható formája a Krisztussal megvalósuló életközös-
ség, lelki-szellemi kapcsolatban fogalmazódik meg és nem csak szavakban.
Már az áldások átvételében is megmutatkozik a hálás lelkület, mert nem ön-
zô célokra kapjuk azokat, hanem továbbadásra a mennyei irányítás szerint. Az
is a hálánk kifejezése, ha érdekel bennünket az Úr Jézus véleménye, kérése, el-
várása, akarata felôlünk, ha felismertük útmutatását, és engedelmesen elindu-

lunk a legtöbbször erô feletti feladatra. A legnagyobb ajándékra, Jézus Krisz-
tusra és a Benne kapott kegyelemre adott egyetlen helyes válasz az ember ré-
szérôl a hálás lelkület. Teljen meg bennünk ez a szó azzal a tartalommal, amit
a Biblia ért e kifejezésen! Ezzel a lelkülettel legyen teljes az egész életünk!
Zsilinszki Mihály: „Háládat ne mulaszd el!” – címû versében ezt a
következôképpen fogalmazza meg;

Ha reggel felébredsz és Bibliádat olvasni kezded,
Hálád az éjszakáért ne mulaszd el!

És a reggelért és reggelidért, 
Háládat ne mulaszd el!

És ha napközben a munkádban megállsz,
És a nap sugarait szépnek látod, 
Háládat ne mulaszd el!

És ha kertben jársz, 
s a fákon a sok szép gyümölcsöt látod,
Háládat ne mulaszd el!

És kerted sok szép virágát, ha nézed, -
melynek illata betölti szívedet –
Melyet ültetett és ápol kezed, 
Háládat ne mulaszd el!

És napközben az erôdért, melyet úgy kaptál,
Háládat ne mulaszd el!

És ha szomjad oltod a hideg vízzel,
Háládat ne mulaszd el!

És mikor eljön az este, és fáradtan leülsz,
Jusson eszedbe, hogy a mai napon mindent Istentôl kaptál!
És háládat ezért ne mulaszd el!

Ôsz van. Talán szellemi értelemben is közeledik? Igaz, hogy
még nappal van, tart a magvetés ideje, de jelek sokasága utal a
közelgô betakarításra, amikor Mennyei Gazdánk elszámolást

hirdet. Amikor egy szempillantás alatt átmegyünk az örök nyárba, az
örök életbe. Addig van idônk. A munkálkodásra, a megtérésre, a mag-
vetésre, öntözésre, segítésre, szolgálatra, misszióra. Küldetésünkre. De
csak – amíg nappal van. Talán úgy tûnik, hogy még sokáig így is ma-
rad. Olyan reményteljesek vagyunk. Miért szakadna vége? Pedig kia-
bálva figyelmeztet környezetünk. A többi gyümölcs, a telt kalászok, a
színesedô fák. Elmúlik! Kész vagy-e? Készültél-e földi kötôdéseid elha-
gyására? Eközben elvégeztél-e mindent, amivel neked kell elszámolni?
Még van idô. Még van idô? Ha igen, akkor vajon mennyi? Neked
mennyi? Az ôsz üzenete indítson el! Emlékeztessenek a hulló fale-
velek, a küldetésük végén elszáradó növények, hogy egyszer vége
lesz. Azonban ez a vég egy csodálatos kezdet is egyben. A soha el
nem múló, az idôtlen, a teljes. Ott, a mennyei városban már nem
lesz elmúlás, szomorú ôsz, hideg, kemény tél, csak az élet, az Élet,
Jézus Krisztus. Ezen az ôszi napon, amikor falevelek libbennek elôt-
ted, gondolj arra, hogy a te életed is ilyen múlandó. Mégis örök éle-
ted van. Hazavár szeretô Urad. Készülj naponként Istened elé!

Mihály Sándor
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Hálaadó lelkület
„Hála legyen az Istennek kimondhatatlan ajándékáért” (2.korinthus 9:15)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 28-404-407 
e-mail: blaci@freemail.hu
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Idén is megérkezett 
az egészségügyi szûrôbusz 
Szadára
Magyarország 10 évesre tervezett átfogó egész-
ségvédelmi szûrôprogramjában Szadán is vé-
geznek vizsgálatokat. Ezek a vizsgálatok az Eu-
rópai Unióban használt korszerû eszközökkel
történnek, egy helyen, egy idôben, 10 év alatt
folyamatos ellenôrzéssel!
Tavaly már járt az egészségügyi szûrôbusz a te-
lepülésen, idén augusztus 11-én a Fô téren vár-
ta a felnôtt érdeklôdôket az orvosi stáb. A Sza-
dán lakó prof. Dr. Halmy Lászlónak köszönhe-
tôen a 10 éves vizsgálati periódusban a szûrô-
busz minden évben megérkezik a településre és
hét féle vizsgálati csoportban kíséri figyelemmel
Szada lakosságának egészségi állapotát. A ta-
valyi méréseket feldolgozták és dr. Halmy László
professzor tájékoztatása szerint az emberek
többsége nem volt tisztában egészségügyi hely-
zetével. A szûrésen 2010-ben 241-en jelentek
meg (160 nô és 81 férfi), összesen 4488 vizsgá-
latot végeztek. Érdekes eloszlást mutatnak a nép-
betegségként nyilvántartott betegségek elôfordu-
lási gyakorisága. A teljesség igénye nélkül pl.
cukorbetegségben a megjelent nôk 16%, a fér-
fiak 10% szenved, valamilyen szívbetegség a
nôk 19%-nál a férfiak 10%-nál fordul elô. A nôk
22%-nak magas a koleszterinje, míg a férfiaknál
ez az arány csak 14%. A daganatos megbetege-
dések elôfordulása a nôk családjában 28%-os
volt, míg a férfiak családjában l7%. Az idén au-
gusztus 11-én elvégzett vizsgálatok feldolgozása
még folyamatban van, errôl majd késôbb tudunk
tájékoztatást adni.

Vágó Ferenc



Hagyományainkhoz híven idén is a Szadai Tájházban
tartottuk, meg a „ Virágos Szadáért” mozgalom záró
ünnepségét szeptember 8-án délután 3 órai kezdettel.
A Szadai Asszonykórus énekével és táncával emelte ün-
nepségünk színvonalát és hangulatát.
Oroszi Sándor (Szódás) önkormányzati képviselô kö-
szöntötte az egybegyûlteket, megköszönve munkájukat.
Kihangsúlyozta, összefogásunk eredménye, hogy szeb-
bé tettük településünket. Jó érzés tölti el az embert, ami-
kor végig sétál a virágos utcákon. 
Faludy Andrea kertészmérnök szakmai prezentációjában
a jövôre vonatkozó elképzeléseit mutatta be. Elmondta,
hogy az idôjárás változásához kell igazítani a választha-
tó virágok körét. Szárazságtûrô, betegségekre ellenálló
fajtákat kell ültetnünk! Az idei viszontagságos idôjárás
megviselte a növényeinket, annak ellenére, hogy a SZA-
DA NOVA NKft. vezetôje, Illés Szabolcs vállalta és telje-
sítette is a heti háromszori öntözést. Köszönjük!
Terveink között szerepel és szeretnénk már jövôre elkez-
deni egy-egy kiemelt terület parkosítását. Mivel anyagi
lehetôségeink korlátozottak, ezért minden évben egy köz-
területet tervezünk beültetni örökzöldekkel és évelôkkel.
A beszámolók után Vécsey László polgármester köszön-
te meg a lakosság munkáját, elismerôen szólt arról,
hogy ezzel a szépítô munkával hozzájárultunk az igé-
nyes lakókörnyezet kialakításához.
Ezek után a részvevôk megvendégelése következett, kö-
szönet a Berze házaspárnak a fenséges csülökpörköltért,
Paulovics Lászlónak a saját készítésû savanyúságért. A
kötetlen, jó hangulatú beszélgetéshez asztalra kerültek a
házi készítésû sütemények és jófajta borok.
Meglepetésként az ünnepségen részvevôk egy-egy cse-
rép nyári orgonát kaptak ajándékba, amivel kertjüket
vagy virágágyásukat szépíthetik. 
Ezzel lezártuk a „Virágos Szadáért” mozgalom 2012.
évi programját, természetesen már készülünk a 2013.
évre, gyûjtjük az ötleteket, tervezünk és várjuk a tavaszt!
Köszönjük mindazoknak, akik ezeket a sorokat olvassák,
és érdeklôdnek a „Virágos Szadáért” mozgalom után,
és tevékenyen részt vállalnak környezetük szépítésében.

Pusztai Ágnes

Virágos
Szadáért

Pusztai Ágnes beszámolóját hallgatják

Szadai Asszonykórus

A Fôtéren lévô virágok önmagukért beszélnek

Az aktivistákat 
Oroszi Sándor „Szódás” köszöntötte


